

INFORMAČNÝ LIST ÚSPEŠNE ZREALIZOVANÉHO PROJEKTU

Názov projektu	Úpravy verejných priestorov v centre obce Boldog
Kód ITMS	22310120015
Prijímateľ (názov a sídlo)	Obec Boldog
Operačný program	Bratislavský kraj
Prioritná os	1. Infraštruktúra
Opatrenie	1.1 Regenerácia sídiel
Skupina aktivít	1.1.2 Samostatné dopytovo orientované projekty regenerácie sídiel
Kód výzvy	OPBK/2009/1.1/03
Schéma štátnej pomoci/schéma de minimis	-

1. Miesto realizácie projektu			
Okres	Obec	Ulica	Číslo
Senec	Boldog	-	-

2. Finančný a časový rámec realizácie projektu			
Časový rámec realizácie projektu (MM/RRRR)	Začiatok realizácie aktivít projektu		Ukončenie realizácie aktivít projektu
	03/2010		01/2011
Výdavky projektu (v EUR)	Celkové oprávnené výdavky		341512,11
	Z toho	NFP	324436,50
		Vlastné zdroje	17075,61

3. Stručný opis projektu ¹	
<p>Existujúce chodníky v riešenom území boli odstránené a nahradené sústavou nových chodníkov a rozptylových plôch. Uskutočnil sa výrub nevhodných drevín a vysadili sa nové dreviny na uvoľnené miesta realizáciou sadovníckych úprav. Osadené boli nové prvky drobnej architektúry – parkové lavičky, odpadové koše, informačný systém a bola vymenená pôvodná autobusová čakareň za moderný presvetlený objekt. V riešenom území boli vymenené svietidlá verejného osvetlenia a rozvádzača verejného osvetlenia, čím sa znížila energetická náročnosť systému. Rozšírila sa aj plocha detského ihriska. Zvýšením atraktivity verejných priestorov sa podporil výrazne vzťah obyvateľov k svojej obci a ich záujem o zotrvanie v obci.</p>	

4. Cieľ a dosiahnuté výsledky projektu	
Cieľ projektu	Komplexným riešením prispieť k zvýšeniu estetických hodnôt prostredia a k celkovému zvýšeniu kvality života v obci Boldog
Dosiahnuté výsledky projektu vrátane merateľných ukazovateľov	V rámci projektu boli odstránené nevyhovujúce chodníky a nahradené sústavou nových chodníkov a rozptylových plôch na ploche 2221 m ² . Pre ochranu pred prípadnou deštrukciou spevnených plôch boli na kritických úsekoch osadené dažďové žľaby.

¹ rozpísať maximálne na 800 znakov

² v prípade že projekt prispieva k viacerým horizontálnym prioritám, je potrebné rozpísať príspevok k cieľom HP aj plnenie ukazovateľov výsledku pre každú horizontálnu prioritu v samostatnej tabuľke

	<p>Uskutočnil sa výrub nevhodných drevín a dosadba nových drevín na uvoľnené miesta na celkovej ploche 3390 m².</p> <p>Estetické a funkčné kvality verejných priestranstiev sa zvýšili osadením nových prvkov drobnej architektúry - parkových lavičiek, odpadových košov, informačných systémov a výmenou pôvodnej plechovej autobusovej čakárne za moderný presvetlený objekt.</p> <p>Realizovala sa výmena 16 ks svietidiel verejného osvetlenia a 1 rozvádzača verejného osvetlenia, čím sa zníži energetická náročnosť.</p> <p>Rozšírila sa plocha detského ihriska – doplnili sa nové atraktívne prvky. Upravená bola aj plocha športového mini ihriska.</p>
--	---

5. Popis príspevku k cieľom HP a plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP²

Popis príspevku k cieľom HP	<p>HP TUR: Projekt prispieva k jednému z hlavných cieľov Národnej stratégie trvalo udržateľného rozvoja (prijatej vládou SR dňa 10. 10. 2001) „dosiahnutiu udržateľného rozvoja sídiel a regiónov (cieľ 3.9)“, a to tým, že:</p> <ul style="list-style-type: none"> - uplatňuje princíp plánovania ako základného nástroja environmentálnej politiky, optimalizácie priestorového - usporiadania a funkčného využívania krajiny - prispieva k revitalizácii a oživeniu vidieckeho priestoru - podporuje pozitívne prvky vidieckeho spôsobu života - prispieva k ochrane a obnove miestnej identity <p>Projekt vychádza z výsledkov predchádzajúceho projektu „Vízie pre udržateľný rozvoj a šťastný život v obci Boldog“, ktorý definoval špecifické ciele pre udržateľný rozvoj územia, ako aj konkrétne opatrenia pre riešenie územia na zabezpečenie týchto cieľov. Tieto boli implementované aj v projektovej dokumentácii. Smerujú najmä k zvýšeniu ekologickej stability zastavané.</p>			
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
	Počet regenerovaných sídiel	0	1	1

Popis príspevku k cieľom HP	<p>HP RP: Realizáciou projektu sa zlepšia možnosti všetkých vekových skupín obyvateľov pre oddychové, športové a socializačné aktivity. Vytvorí sa spoločenské priestory pre stretávanie obyvateľov – pri kostole, zvonici i detskom a športovom ihrisku. Chodníky, vrátane prepojovacích chodníkov, sú navrhnuté ako bezbariérové. Inštaláciou informačných systémov – orientačného systému a informačnej tabule sa uľahčí orientácia v území.</p>			
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
	Počet bezbariérových prístupov a opatrení na uľahčenie orientácie	0	1	1

FOTOGRAFIE Z MIESTA REALIZÁCIE PROJEKTU

Situácia pred začiatkom realizácie aktivít projektu



Situácia počas realizácie aktivít projektu



Situácia po ukončení realizácie aktivít projektu

